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Opel Astra IV i Zafira III

Cena 80,00 zł

Dostępność Dostępny

Czas wysyłki 48 godzin

Numer katalogowy 978-83-206-2069-6

Kod EAN 9788320620696

Opis produktu
Bogato ilustrowany fachowy poradnik dla użytkowników samochodów osobowych Opel Astra czwartej generacji (tzw. Astra
J) produkowanych od grudnia 2009 do września 2015 roku i Zafira trzeciej generacji (tzw. Zafira C) produkowanych od stycznia
2012, wyposażonych w silniki benzynowe 1,4 typu A14XEL (87 KM) i A14XER (101 KM), 1,4 turbo typu A14NEL (120 KM), 1,4
turbo/LPG typu A14NET (140 KM), 1,6 typu A16XER (115 KM), 1,6 CNG typu A16XNT (150 KM), 1,6 turbo typu A16LET (180
KM), 1,8 typu A18XEL (115 KM) i A18XER (140 KM) oraz 2,0 OPC typu A20NFT (280 KM), a także wysokoprężne 1,3 CDTI typu
A13DTE (95 KM), 1,7 CDTI typu A17DTE/J (110 KM), A17DTR (125 KM) i A17DTF (130 KM) oraz 2,0 CDTI typu A20DTL (110 KM),
A20DTJ (130 KM), A20DTH (160 KM) i A20DTH (165 KM). Podano m.in. plan obsługi technicznej, opis czynności obsługowych i
naprawczych, możliwych do wykonania we własnym zakresie, tablice wykrywania niesprawności, momenty dokręcania
połączeń gwintowych oraz schematy instalacji elektrycznej.
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    Errata
    Uwagi redakcji WKŁ dotyczące opisu wymiany filtru paliwa silnika wysokoprężnego
    W silnikach wysokoprężnych wyposażonych w zasobnikowy układ wtryskowy Common Rail bardzo ważne jest
przestrzeganie prawidłowej procedury wymiany filtru paliwa, a zwłaszcza właściwego sposobu odpowietrzania tego układu po
wymianie filtru. Nieodpowiednio wykonane odpowietrzanie może doprowadzić do uszkodzenia kosztownej aparatury
wtryskowej (głównie pompy paliwa wysokiego ciśnienia i wtryskiwaczy paliwa) i narazić użytkownika na duże wydatki.
    Po zakończeniu czynności wymiany filtru paliwa przed rozruchem silnika należy prawidłowo odpowietrzyć układ. Zalanie
filtru paliwem ani uruchamianie elektrycznej pompy zasilającej nie zapewnią dostatecznego odpowietrzenia układu. Do tego
celu jest niezbędny odpowiedni tester diagnostyczny, którym dysponują stacje obsługi. Tester ten umożliwia dokonanie
automatycznej procedury odpowietrzenia układu. Taka procedura zwykle trwa około trzech minut. Należy ją stosować nie tylko
przy wymianie filtru paliwa, lecz także przy innych pracach wymagających rozszczelnienia układu zasilania paliwem.
    Ze względu na konieczność stosowania specjalnej procedury odpowietrzania układu zasilania paliwem nie zaleca się
samodzielnej wymiany filtru paliwa przez użytkowników niedysponujących odpowiednim doświadczeniem i przyrządem
diagnostycznym.
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